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Ficha Técnica

Cobertura geográfica: 
Tierra del Fuego

Población objetivo:
Población general mayor de 16 años

Tamaño de la muestra: 
400 personas

Cuotas:
Sexo y edad

Tipo de muestreo: 
Proporcional

Segmentos de ponderación:
Sexo, Edad, Nivel educativo, Localidad
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Resumen Analítico
Presentamos aquí este segundo estudio en la Provincia de Tierra del Fuego acerca

del impacto de la pandema del Coronavirus en la vida de los/as habitantes de la

misma, con el objeto de explorar la opinión de la población respecto de su

percepción en torno al presente y al futuro, del desempeño de las autoridades en

la crisis, de su opinión sobre la tensión entre economía y salud, de los motivos

percibidos de la propagación del virus, y sobre las medidas que deberían adoptar

las autoridades en esta etapa. Hemos incorporado además datos comparativos

con laencuesta que realizáramos en el pasado mes de junio sobre la misma

temática.

En términos generales, hay una percepción negativa del momento actual. Si bien

se percibe a la Provincia un poco mejor que al país, predominan las valoraciones

negativas. Mientras que apenas un 15% de los consultados cree que la situación

actual del país es Muy Buena o Buena, ese indicador supera el 20% cuando se

consulta sobre la situación en Tierra del Fuego. No obstante, en ambos casos, las

opiniones desfavorables alcanzan el 53% para la situación del País y el 39% para la

de la Provincia. La percepción en sus tres ciudades es dispar: mientras que en

Tolhuin casi el 35% cree que la situación actual es buena o muy buena, contra un

31% que opina que la misma es mala o muy mala, en Ushuaia esos guarismos

alcanzan el 32% y 31% respectivamente. En Río Grande, predominan las opiniones

negativas (44%) sobre las positivas (23%).

Los cinco gobernantes evaluados por su manejo de la crisis (el Presidente Alberto

Fernández, el Gobernador Gustavo Melella, y los Intendentes Martín Pérez, Walter

Vuoto y Daniel Harrington), tuvieron desempeños dispares: el Presidente sigue

teniendo una aprobación muy alta (más del 66%), lo mismo que el Intendente de

Tolhuin (78%), les sigue el Intendente de Ushuaia (40%), todos ellos con diferencial

positivo respecto a la percepción negativa. Por su parte, el Intendente de Río

Grande y el Gobernador de la Provincia sufren en esta medición un marcado

deterioro respecto de la del mes de Junio. En ambos casos, la percepción de su

desempeño frente a la crisis obtiene una aprobación entre el 32% y el 34%, que

apenas igualan las opiniones negativas al respecto. En Junio, ambos tenían una

aprobación cercana al 60%.



Resumen Analítico
Al preguntar acerca de las medidas que deberían adoptarse en la actual etapa de

la pandemia respecto a la apertura o no de ciertas actividades en la Provincia, la

mayoría (50%) optó por la apertura paulatina de ciertas actividades económicas,

aunque un porcentaje muy importante también (40%) opina que debe aplicarse un

aislamiento obligatorio estricto. Este último dato es significativo, pues en nuestra

medición de Junio quienes proponían el aislamiento estricto no superaban el 10%.

Finalmente, sólo una minoría propone la apertura completa de actividades (6%). Si

miramos las opciones por localidad, vemos que Río Grande y Tolhuin prefieren el

Aislamiento Obligatorio Estricto, mientras que Ushuaia se vuelca más hacia la

Apertura Paulatina de Actividades.

Frente a la consulta acerca de las causas de la propagación del virus, la mayoría

(más del 50%) pone el foco en la irresponsabilidad ciudadana, y cerca del 30% lo

atribuye a la ineficiencia de las autoridades.

Al ser consultada la muestra acerca de las políticas a las que deberían prestarle

más atención las autoridades, la economía y la generación de empleo suman el

49%, mientras que la salud y la acción social alcanzan el 42%. Esta diferencia se

hace más notoria cuando se observan los gráficos que muestran esas

preferencias por sector de empleo de los entrevistados.

No obstante, cuando hablamos del futuro pos pandemia y el foco de atención al

que deben apuntar las políticas públicas cuando la crisis pase, el 78% de las

opiniones señalan a la economía y la generación de empleo como las prioridades

a resolver.
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Percepción sobre la situación actual
EN TERMINOS GENERALES, COMO CREÉS QUE ESTÁ ACTUALMENTE LA SITUACIÓN DE …

Gráfico N° 1
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Percepción sobre el futuro
EN TERMINOS GENERALES, COMO CREÉS QUE VA A ESTAR LA SITUACIÓN DE …

Gráfico N° 2



Coronavirus - Desempeño de los Ejecutivos
CÓMO EVALUAS EL DESEMPEÑO DE ………….  EN EL MANEJO DE LA CRISIS DEL CORONAVIRUS?
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Coronavirus - Desempeño de los Ejecutivos 
Evolución Junio-Agosto 2020

ALBERTO FERNÁNDEZ
Gráfico N° 4

Muy Bueno; 49,0%

Muy Bueno; 33,3%

Bueno; 19,1%

Bueno; 33,1%

Regular; 14,8% Regular; 17,3%

Malo; 8,4% Malo; 9,0%

Muy Malo ; 7,7% Muy Malo ; 7,1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

 Junio 2020  Agosto 2020



Muy bueno Bueno Regular Malo Muy Malo No Opina

GUSTAVO MELELLA
Gráfico N° 5
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WALTER VUOTO
Gráfico N° 6
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MARTÍN PÉREZ
Gráfico N° 7
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DANIEL HARRINGTON
Gráfico N° 8
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Coronavirus
MEDIDA QUE EL GOBIERNO DEBE TOMAR RESPECTO 

DE LA PREVENCIÓN DEL CORONAVIRUS EN LA PROVINCIA
Gráfico N° 9
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Coronavirus
MEDIDA QUE EL GOBIERNO DEBE TOMAR RESPECTO 

DE LA PREVENCIÓN DEL CORONAVIRUS EN LA PROVINCIA
Gráfico N° 10
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Coronavirus
MEDIDA QUE EL GOBIERNO DEBE TOMAR RESPECTO 

DE LA PREVENCIÓN DEL CORONAVIRUS EN LA PROVINCIA
Gráfico N° 11
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Coronavirus
¿CUÁL HA SIDO EL FACTOR MÁS IMPORTANTE PARA LA PROPAGACIÓN 

DEL VIRUS EN TIERRA DEL FUEGO?
Gráfico N° 12
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Coronavirus
POLÍTICA DE GOBIERNO MAS IMPORTANTE A LA QUE DEBEN 

DEDICARSE HOY LAS AUTORIDADES
Gráfico N° 13
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Coronavirus
POLÍTICA DE GOBIERNO MAS IMPORTANTE A LA QUE DEBEN 

DEDICARSE HOY LAS AUTORIDADES
Gráfico N° 14
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Lo más importante hoy
Gráfico N° 15
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Lo más importante hoy
Gráfico N° 16
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Lo más importante el día después

POLÍTICA DE GOBIERNO MAS IMPORTANTE A LA QUE DEBEN DEDICARSE 
LAS AUTORIDADES CUANDO PASE LA PANDEMIA

Gráfico N° 17

LA ECONOMÍA

36,3%

8,3%

2,5%

7,3%

41,8%

1,7%

1,7%
,4%

LA SALUD

La prioridad del 
día despuésOTRAS

LA GENERACIÓN DE EMPLEO

LA SEGURIDAD

LA EDUCACIÓN

ACCIÓN SOCIAL



GRACIAS


